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ATA 001/2021
ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES E ANÁLISE DE DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES AO PROCESSO Nº 1968/2021, MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 40/2021, que tem por objeto à contratação de empresa sob regime de empreitada global, incluindo mão de obra e materiais, para que execute a pavimentação em concreto armado do acostamento da Rua Tiradentes, conforme descrições contidas no Edital.  Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um (13.12.2021), às nove horas (09h00min) na sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniu-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com a Comissão de Licitação designada pela Portaria Municipal número oitenta e cinco, de trinta e um de março de dois mil e vinte um (nº 85/2021, de 31.03.2021) com a presença dos seguintes membros: Denize Maria Zonin, Fernanda Taíse Dolinksi e Camile Denise Dallagnol, para análise dos envelopes de propostas e documentos referentes ao Pregão, elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes as seguintes empresas: JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA - ME, neste ato representado pelo Sr. Josias Borges de Oliveira; e a empresa CONSTRUTORA VALENTINA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Diego Brito. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas, após a análise dos envelopes, verificou-se que a empresa CONSTRUTORA VALENTINA LTDA apresentou o envelope nº 01 – PROPOSTA vazio (sem proposta), o Pregoeiro juntamente com a Comissão Licitatória optaram por desclassificar a empresa. O Sr. Diego Brito, representante da empresa CONSTRUTORA VALENTINA LTDA,  manifestou-se dizendo que: "acredito que esteja no envelope n.º 02 juntamente com a documentação de habilitação". A Empresa JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA - ME apresentou a proposta conforme o exigido em Edital, sendo assim o Pregoeiro abriu a negociação com o representante Sr. Josias Borges de Oliveira, o qual optou por não reduzir o valor já apresentado na proposta. O Pregoeiro e sua Equipe de Apoio passaram então para a abertura do Envelope nº 02 - DOCUMENTAÇÃO, após a análise verificou-se que a empresa JOSIAS BORGES DE OLIVEIRA - ME apresentou toda a documentação conforme o exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que as mesmas renunciaram ao direito de recurso e aos respectivos prazos recursais, concordando com a seqüência do processo licitatório. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
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